

Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Medgyesegyháza, Kossuth tér 1. Tel: 68/440-000

12/2014.

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 30-án 15:00 órakor kezdődött ülésén.

**A testületi ülés helye:** Medgyesegyháza Kossuth tér 25. szám alatt a Művelődési Ház emeleti klubtermében.

**Jelen vannak:** Ruck Márton polgármester, Forgó Pál alpolgármester, Sütő Mária Márta, Király Gyöngyi, Kraller József, Farkas Gyula, Nagy Attila képviselők.

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Dr. Horváthé dr. Barta Edit jegyző, Liker János aljegyző, Krucsai Mariann pénzügyi vezető, Mészárosné Hrubák Mária Gondozási Központ intézményvezetője, Varga Jánosné óvodavezető, Nadabán János ügyvezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** Simonka Jánosné ügyintéző

**Ruck Márton polgármester:** Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes és az ülést megnyitom. Ismertetném a napirendi pontokat. A Katasztrófavédelem kérése, hogy az elsők között tárgyaljuk a beszámolójukat. Javasolnám, hogy a napirendi pontok ebben a sorrendben kerüljenek megtárgyalásra. Van-e valakinek más javaslata? Más javaslat nem hangzott el, így a napirendi javaslatot szavazásra bocsátom. A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:*

## **NAPIREND:**

### **I. Tájékoztató:**

1. A két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről  
Előadó: Ruck Márton polgármester

### **II. Beszámoló:**

1. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző
2. Katasztrófavédelem beszámolója  
Előadó: Ruck Márton polgármester

### **III. Fő napirendek:**

1. Varázserdő Óvoda vezetői munkatervének véleményezése  
Előadó: Ruck Márton polgármester
2. Manifest Kft. részére tagi kölcsön  
Előadó: Ruck Márton polgármester
3. Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jogviszonya  
Előadó: Ruck Márton polgármester
4. Költségvetési rendelet módosítása  
Előadó: Ruck Márton polgármester
5. KEOP-5.5.0/A pályázat EU támogatás megelőlegező hitelszerződésének módosítása  
Előadó: Ruck Márton polgármester
6. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó, kiegészítő támogatás igénybevételével kapcsolatos feltételek ismertetése, és döntés a részvételről.

### **IV. Egyebek**

### **V. Zárt ülés**

1. Medgyesegyházi KÉSZ Nonprofit Kft. bérlakás iránti kérelme  
Előadó: Ruck Márton polgármester
2. Köztemetés költség elengedésének kérelme  
Előadó: Ruck Márton polgármester

### **VI. Bejelentések**

**Ruck Márton polgármester:** A mai testületi ülés a négy éves ciklusnak az utolsó testületi ülése. Szeretném a képviselő-testület tagjainak megköszönni a munkájukat. Voltak viták, de úgy gondolom, hogy tudtunk jó döntéseket hozni. Meggyőződésem, hogy minden döntésnél a jó szándék vezérelt minket. Dr. Várszegi Tamás volt alpolgármester urat és Dr. Kormányos László volt képviselő urat is. Mivel nincsenek itt, a későbbiekben nekik is át fogom adni azt a szerény ajándékot, mellyel megköszönöm a munkáját a testület tagjainak.

## Beszámoló

### 1. Katasztrófavédelem beszámolója

**Ruck Márton polgármester:** Megkérem a katasztrófavédelem képviselőjében érkezett vendégünket, ha a beszámolóhoz van szóbeli kiegészíteni valója, mondja el.

**Süli Zsolt tü. alezredes:** Jogszabályi kötelezettségünk beszámolni évente az elvégzett tevékenységünkről. Két évvel ezelőtt komoly változáson ment át a szervezetünk.

A megelőzésre fordítjuk a nagyobb hangsúlyt. Hatósági ellenőrzésekkel, szórólapokkal, figyelemfelhívásokkal szeretnénk ezt elérni. Mindenkit megpróbálunk rávenni a szabályok betartására. Úgy gondolom, hogy célt értünk vele, mivel ezen a területen a beavatkozások száma 30 %-kal csökkent. Vannak medgyesegyházi kollégáink is, akikre büszke lehet a testület. Köszönjük az együttműködést.

**Ruck Márton polgármester:** Meg szeretném említeni az önkéntesség fontosságát. Számtalan olyan hóhelyzet adódott, hogy vállalkozásoknak, az önkormányzatnak a gépeit indítottuk el. Mentettünk autókat, mentőt. Bízom benne, hogy a jövőben is hasonlóan jó lesz az együttműködés. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

#### **124/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által készített, a Katasztrófavédelem Medgyesegyháza területén 2013. és 2014. évben folytatott tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Ruck Márton polgármester

Határidő: azonnal

## Tájékoztató

### 1. A két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről

**Ruck Márton polgármester:** A pénzügyi bizottság tárgyalta a tájékoztatót, az elnök úr kérte, hogy néhány pontot részletesen ismertessenek a lakossággal. Július 29-én Budapesten az Equinox Kft. ügyvezetőjével tárgyaltam. Ez a cég látja el az ivóvíz és szennyvízprogramnál a projektmenedzsmenti feladatokat. A két szolgáltatást a jövőben az önkormányzati cég egy szabályozás miatt nem működtetheti. Ezért lettünk tulajdonosok a Gyulai Közüzemi Kft-ben, az effektív szolgáltatást ők végzik majd a településen. Ezzel a kft-vel illetve bizonyos alvállalkozói feladatok esetében a saját cégünkkel fogjuk ellátni a jövőben a vízszolgáltatást. Ahhoz, hogy ez működhessen, a szükséges engedélyeket be kell szerezni. A vagyoni üzemeltetését, ami jelenleg az önkormányzat tulajdonában van a Gyulai Közüzemi Kft.-nek át kell adni. Ezt úgy lehet átadni, ha a hálózatról egy felmérés készül, értékbecslés, valamint egy gördülő beruházási terv. Az értékbecslés egy komoly munka.

Augusztus 3-án Budapesten a Miniszterelnökség Vidékfejlesztési Államtitkárával Kis Miklós Zsolttal tárgyaltam. Most éljük azt az időszakot, amikor a 2014-20 közötti uniós források felhasználásának szabályrendszere fog elkészülni. Ami minket érint, az a vidékfejlesztés. Az elmúlt években az önkormányzat, a civil szervezetek és a vállalkozások komoly forrásokhoz tudtak jutni. Számunka nem mindegy, hogy a jövőben ez a program hogyan fog működni. Felajánlottam az államtitkárságnak azt, hogy közel 10 éves vidékfejlesztési tapasztalat van a hátunk mögött, nagyon szívesen ezeket a tapasztalatokat átadjuk. LEADER forrásokból tudtunk az őstermelőknek forrást biztosítani. 130 támogatást tudtunk eljuttatni vállalkozásoknak. Ha a vállalkozás tud fejlődni, akkor munkahelyek tudnak létrejönni.

Augusztus 7-én a jegyző asszonnyal a Belügyminisztériumban jártam. Meghívást kaptam egy konferenciára az ivóvízjavító program kapcsán. A NAV egy eljárást indított, melynek az volt a lényege, hogy nem vagyunk jogosultak az ÁFA visszaigénylésre. Több egyeztetés után a NAV a legutolsó határozatában megállapította, hogy jogosultak vagyunk az ÁFA visszaigénylésre. Ezzel kapcsolatban volt egy fórum, az érintett településeket összehívták. Mire kell felkészülni, hogyan kell eljárniuk.

Augusztus 29-én megtörtént a Jókai utcai iskolának a műszaki átadása. A most folyó energetikai beruházás kapcsán tudtuk felújítani. Szépen megújulnak az intézményeink. Az elkövetkező időszakban ezek az intézmények sokkal olcsóbban lesznek üzemeltethetőek. Az iskola hosszú évek óta nem került felújításra, a belső helyiségek állapota katasztrofális volt. A képviselő-testület biztosított fedezetet arra, hogy a termekben, a tanárban ipari PVC padló kerüljön lerakásra.

Szeptember 2-án a LEADER csoportnál tartottunk elnökségi ülést. Itt határoztuk meg, hogy a csoport által vásárolt eszközök, milyen formában, mennyiért adhatók bérbe az egyesület tagjainak. Benyújtottunk egy pályázatot nemzetközi együttműködés keretében, 46 millió forintot nyertünk. Rendezvénysátrakat vásároltunk, ezek már a Dinnyefesztiválon és a Medgyesi Napokon is fel voltak állítva. Pad és asztal garnitúrát, fénytechnikát, hangtechnikát is vásároltunk. A csoport tagjai kedvezményes áron tudják az eszközöket igénybe venni. Az eszközök logisztikája nem egyszerű. A Medgyesegyházi Vízmű Kft-vel kötött a csoport szerződést. Ő az, aki kiszállítja helyszínre, felállítja, lebontja. Létrehozott a Kft. egy brigádot a közfoglalkoztatottakból, külön díjazás ellenében végzik a feladatot.

Szeptember 18-án az orvosi ügyeleti rendszerrel kapcsolatban Kunágotán volt egy megbeszélés. 12 település üzemelteti a rendszert, mellyel az utóbbi időben rengeteg gond volt. Az ÁNTSZ ellenőrzést tartott, hogy az eszközök és emberek tekintetében rendelkezik-e a Sani-Med Kft. a feltételekkel. Voltak hiányosságok, melyeket pótolni kell. Medgyesegyházán itt volt az ügyelet. Ez egy óriási hiány a településnek. Jelenleg elsősegélynyújtó helyet üzemeltetünk. Ezzel is voltak problémák, a megbeszélésen azt a választ kaptuk, hogy ez után minden rendben lesz. A probléma ezzel, hogy alulfinanszírozott. A következő testületnek ez egy feladata lesz, megoldást találni. Én 2010-ben az ajtóra kitett A4-es lapról tudtam meg, hogy megszűnt az orvosi ügyelet. Ez 2009-ben tudott volt egy ANTSZ határozatból, hogy itt nem lehet üzemeltetni orvosi ügyeletet, mert nem felelt meg a törvényi feltételeknek. Medgyesegyháza önállóan nem tudja működtetni az orvosi ügyeletet, hiszen nem rendelkezünk olyan anyagi forrással.

Szeptember 19-én az óvodában ünnepélyes átadása volt egy XXI. századi játszótérnek. Helyi összefogással valósult meg LEADER forrásból. Az evangélikus egyházközösség pályázta meg, mivel ők bruttó támogatást kaptak. A civil szervezetek összefogásának eredménye, hogy gyönyörű és szép beruházásokat tudunk megvalósítani.

Szeptember 16-án lakossági fórumot tartottunk a Művelődési Ház nagytermében a szennyvízberuházással kapcsolatban. A célja az volt, hogy az érintett lakosokat tájékoztassuk, hogy a beruházással kapcsolatban mire számítsanak. A beruházást már 2010-ben el kellett volna indítani.

A 2010-es döntés alapján a lakosoknak 200 000 Ft közműfejlesztési hozzájárulást kellett volna megfizetni. Ez nem volt vállalható, ezért erről a pályázatról lemondunk. Újra készítettünk egy pályázatot, melyhez 95 %-os támogatást nyertünk, mely alapján ingatlanonként 80 000 Ft-ot kellett volna fizetni a lakosoknak. A fennmaradó 5 %-ra a Belügyminisztériumba BM önerőre pályáztunk, ezt támogatásként biztosították is. Így a lakosoknak nem kell közműfejlesztési hozzájárulást fizetniük. Azt javasoltam a lakosoknak, hogy amit fizettek volna hozzájárulást, abból meg tudják csinálni a belső vezeték kiépítését. Ehhez segítséget tudunk nyújtani, a Medgyesegyházi Vízmű Kft. tudja vállalni a munkát egyedi szerződések alapján.

A beszámoló végén egy összefoglalót írtam a folyamatban lévő beruházásokról. Az ivóvízminőség-javító program kivitelezési munkái folynak. A Moravszki utcán épül az épület, amibe a technológia kerül. Bánkúton is hamarosan elkezdődik a beruházás. A megvalósíthatósági tanulmányban még úgy szerepelt, hogy egy 7 km hosszúságú távvezetéken megy ki a víz Bánkútra. Ezt azért kellett átdolgozni, mert a bánkúti vízfogyasztás alapján 5 nap alatt jutott volna ki a víz. Nagy lenne a fajlagos vízromlás. Így egy olyan rendszer épül ki, mint Medgyesegyházán, csak kisebb. A szennyvíztisztító telepen egy alapkövet teszünk le és azzal fogjuk elindítani a beruházást.

Az energetikai beruházás kapcsán hat épületet újítunk fel. A Művelődési Ház majdnem kész van, épületgépészeti munkák folynak még. A napelemek hamarosan üzemelni fognak. Villamos energiát állít elő. Nyílászárókat cseréltek, a falakra hőszigetelés került. A lapostető hőszigetelve lett, új vízszigetelés került rá. A Luther utcai iskolában szintén napelemek kerültek felszerelésre, mely a napokban elindul. Az uszoda melletti parkoló részbe is lesz elhelyezve napkollektor oly módon, hogy vas állványokra kerülnek fel a napelemek, a parkoló funkció megmarad, sőt a járművek árnyékolt parkolóban lesznek.

A Vízmű Kft. pályázott kamerarendszer bővítésére, mely LEADER forrásból valósul meg. Első körben a településen 16 közterületi kamera lett elhelyezve. Most újabb 14 kamerát fogunk elhelyezni, Bánkúton hatot, Lászlótelepen két darabot, a bezárt szeméttellemnél két darabot és négy darab Medgyesegyházán. Bízom benne, hogy ezek október hónapban beüzemelésre kerülnek. Rögzíti a rendőrség a felvételeket, bűncselekmény esetén a bizonyítási eljárás során ezeket fel lehet használni. A 2012-ről 2013-as évre 43 %-kal csökkent a bűncselekmények száma. Ehhez úgy gondolom nagyban hozzájárultak a kamerák. Szintén a Vízmű Kft. pályázott a Szociális Otthon parkjában egy filagória építésére. Annak a mása, mely korábban a kastélyban volt.

Az elmúlt időszakban két komoly rendezvényünk volt. A Dinnyefesztivál, mely jól szervezett, színvonalas rendezvény volt. Szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját. A másik a Medgyesi Napok, melynek alkalmával több jeles esemény is történt. A Schéner szobor leleplezése, mely a Gárdonyi utcai parkban lett elhelyezve. Pályázatból valósult meg, Prisztavok Tibor szobrászművész készítette. A másik emlékhely a 1947-48-as Gútáról Medgyesegyházára történt betelepítések kapcsán készült. Pénteken lett felavatva. Nagyon sok érdeklődő volt, Gútáról is érkeztek vendégek. Fontos, hogy az utókor se feledkezzen meg a múlttól.

A beruházások kapcsán az értékhatártól függően közbeszerzési eljárásokat kell lefolytatnunk, tehát nem az a kivitelező dolgozik, amelyik szimpatikus a testületnek. Az eljárás során nyertes kivitelezővel kell az önkormányzatnak szerződést kötnie. Megpróbálunk e mellett helyeket is foglalkoztatni, melyet a kapacitásuk enged.

Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság javaslatát.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Úgy gondolom fontosak voltak azok a dolgok, amiket kiemeltél. Még két dolgot szeretnék hozzáfűzni a beszámolóhoz. az egyik az ügyelettel kapcsolatos kérdés, melyre megoldást kell találnunk. A másik a LEADER pályázatok kapcsán, hogy más településekről kerestek már meg minket, hogy hogyan csináljuk ezeket a dolgokat. Ez egy jó példa. A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja.

**Ruck Márton polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a napirendet lezárta.

## **Beszámoló**

### **2. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Ruck Márton polgármester:** Az előterjesztést jegyző asszony készítette, megkérdezném, hogy szeretné-e kiegészíteni?

**Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző:** Nincs.

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság javaslatát.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A jegyző asszon arról ad tájékoztatást, hogy a testületi döntésekre megtörténtek-e az intézkedések. A bizottság elfogadásra javasolja.

### **16:04 Sütő Mária kiment**

**Ruck Márton polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **125/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete\* szerint elfogadja.

\* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

Határidő: azonnal

## **Fő napirendek:**

### **1. Varázserdő Óvoda vezetői munkatervének véleményezése**

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Farkas Gyulának, a Szociális bizottság elnökének, ismertesse a bizottság javaslatát.

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** A bizottság a munkaterv elfogadását javasolja a testületnek. Részletesen kidolgozott munkatervet kaptunk, mindenre odafigyelve készült. Eredményes munkát kívánunk az óvoda vezetőjének és dolgozóinak.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Korábban beszéltünk egy pszichológus alkalmazásáról. Kísérleti jelleggel ez is beépítésre került.

**Ruck Márton polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **126/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2014/2015. nevelési évre vonatkozó munkatervében foglaltakkal egyetért.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Varga Jánosné intézményvezető

### **2. Manifest Kft. részére tagi kölcsön**

**16:08 Sütő Mária megérkezett.**

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság javaslatát.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** 2012-ben járt le az előző szerződés a szolgáltatóval, és vizsgáltuk a lehetőségét, hogyan lehet minden tekintetben megfelelni a törvényi előírásoknak, illetve, hogy a lakosságnak ne állítsunk nagy terhet. A Békés-Manifest Kft.-nek 2013. óta működési nehézségei vannak. Már akkor jelezte, hogy lesznek likviditási problémái. Így szükséges volt már tagi kölcsönt biztosítani a részükre. A Kft. egy pályázatot nyújtott be, azonban a pályázat nem nyert. Szeptember elején a Kft. taggyűlést hívott össze, ahol elmondta kinek mekkora összegű hozzájárulást kell fizetnie ahhoz, hogy az alvállalkozó céget ki tudja fizetni.

Ha ezt az összeget nem fizetjük meg, az alvállalkozó nem végzi el a szolgáltatást. Ebben az esetben a Katasztrófavédelemhez kellett volna fordulnunk, ők végezték volna el a szolgáltatást. Ez magas költséget jelentett volna a lakosságnak. A jelenlegi ismereteink szerint a kért összeget biztosítanunk kell a részükre.

A későbbiekben meg kell vizsgálnunk, hogy milyen megoldást tudunk találni. A kormányzatnak is kell legyen egy álláspontja, mivel ilyen formában a továbbiakban a személyszállítás nem üzemeltethető. A bizottság a határozati javaslatot javasolja elfogadni.

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** Minél hamarabb lépünk kell ebben az ügyben, mivel nagyon sokba került ez az önkormányzatnak. Igaz, hogy tagi kölcsönként biztosítjuk, de olyan, mintha egy feneketlen kútba dobálnánk a pénzünket, mivel tisztában vagyunk vele, hogy nem fogjuk a pénzt viszontlátni.

**Ruck Márton polgármester:** Meg kell említenem, hogy igen, pénzt kell befizetnünk a cég felé, a működése biztosítása érdekében. Alapvetően a szolgáltatást a lakosság fizeti meg. A cég önkormányzati tulajdonú nonprofit kft., tehát nem nyereségorientált. Abban az esetben, ha a bevételek nem fedezik a költségeket, a tulajdonosnak, adott esetben az önkormányzatnak kell helytállni. Ezt a lakossággal fizettetjük meg, vagy az önkormányzat. Ez a döntés a lakosság érdekeit veszi figyelembe. Viszont keresni kell a legoptimálisabb megoldást. A szolgáltatással nincs baj, csak a költségekkel. Ha ki kell írni a közbeszerzési eljárást, akkor azzal a céggel, aki az eljárás során nyer, szerződéskötési kényszer van.

**Nagy Attila képviselő:** Van több önkormányzati cégünk, és mi lesz ha majd egyszer oda jutunk, hogy majd a vízdíjat sem fogják tudni a lakosok. Itt is rossz a fizetési morál. Azon gondolkodtam mi lehet ennek az oka, hogy a bevételek és a kiadások nem fedezik egymást. Vagy a gazdálkodással van a baj, vagy olyan gazdasági körülmények teremtődtek, ami ezt nem teszi lehetővé. Én az utóbbira gondolok. Idézek az előterjesztés szövegéből: „A rezsicsökkentés által rögzített árak és a megnövekedett költségek és adójellegű fizetési kötelezettségek a tevékenységet a jelenlegi formájában veszteségesé tették, mely másképp nem tartható fenn, csak ha e veszteséget valaki viseli.” A jelenlegi kormány tette ezt a gazdasági körülményt. Így lesz majd a vízdíjnál is? Az állam hozott egy intézkedést, az egyik oldalával ad a lakosoknak, a másik kezével meg bekéri tőlünk. A magam részéről ezt nem tudom elfogadni. Nem azért, hogy a lakosság fizesse ki, hanem ha az állam teremtette ezt a helyzetet, akkor segítse ki az önkormányzatot.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Úgy gondolom, hogy az állam keresi ennek a megoldását. Viszont azt, hogy milyen szolgáltatói struktúra fog kialakulni, nem lehet hipp-hopp megoldani, sem helyben, kormányzati szinten.

**Ruck Márton polgármester:** Magyarországon a szolgáltatások jellemzően nem önkormányzati és nem állami tulajdonban vannak, hanem egyéb cégek kezében. Ez azt jelentette, hogy kellő nyereséggel működtek. Van egy kormányzati szándék, hogy ez tovább így ne legyen. Azt szeretné, hogy mindenki annyit fizessen egy szolgáltatásért, amibe az ténylegesen kerül. A hulladékpiacon is vannak nyereség érdekelt cégek. Az átmeneti időszakban jót kell állnunk. A szerződésünk nem határozatlan idejű, hanem 2015. december 31-ig szól. Pont azért, mert már látható volt, hogy ezen a területen változások lesznek. Nem tehetjük, hogy most mindent a lakosságra terhelünk. Meg van az állami szándék azzal kapcsolatban, hogy rendezett legyen a szolgáltatás. Látjuk, hogy a gáz és víz árak a magasba húztak. 25 %-kal csökkentve lettek, és még mindig van nyereségtartalma a szolgáltatásnak. Vidéken sokkal többet kell a szolgáltatásért fizetni, mivel nagyobbak a szállítási költségek, ritkább a lakosságsűrűség. A kormányzati szándék az, hogy ki szeretné a különbségeket egyenlíteni. Miért fizessünk mi többet, mint egy nagyvárosban? Ebben van egy átmenet.



**Kövesdi László lakos:** Kérdezem, hogy miért kellett ezt az utolsó percre hagyni? Szeptember 30-án a cégnél a személyszállítás megszűnik, ha nincs rendezve az anyagi. Miért nem lehetett erre hamarabb megoldást találni, vagy legalább utána nézni?

**Ruck Márton polgármester:** Szeptemberben tartotta a cég a közgyűlését, próbált megoldásokat keresni. Pályázatot nyújtott be az önkormányzatunk is, azonban nem nyert. Most ért ide a dolog. A lakosság szempontjából nem jelent hátrányt. Vannak olyan jogszabályok, amelyek a szolgáltatás költségeit megemelték. Amíg ezek a költségek nem voltak, a cég nem jött hozzánk tagi hitelért. El kell dönteni, hogy ezt a költséget az önkormányzat viseli, vagy szétosztja a lakosság között. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **127/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete kamatmentes tagi kölcsönt nyújt a Békés-Manifest Nonprofit Kft. részére 2.511.605.- Ft összegben, - a 2014. évi költségvetés tartalék kerete terhére - melynek lejáratát 2015. december 31.

A Békés-Manifest Kft. köteles a tagi kölcsönt 8 napon belül visszafizetni, amennyiben a feladat ellátására központi forrásból támogatásban részesül, vagy a veszteség valamilyen más forrásból megtérül.

Felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

A 2014. év IV. negyedévi veszteség kompenzálásáról 2014. decemberi ülésén dönt a képviselő-testület.

Felelős: Ruck Márton polgármester

Határidő: értelem szerint

szerződés megkötésre: 2014. október 6.

### **3. Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jogviszonya**

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság álláspontját.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a kinevezése 2009. október 22-től, 2014. október 21. napjáig lett megkötve. A testület megpályáztathatná a munkakört, azonban a folyamatban lévő beruházások, melyek a Kft. területéhez kapcsolódóan működnek, nagy szakértelem miatt felügyeletet igényelnek. Ezek a beruházások alapvetően jövő tavaszig meg kell, hogy valósuljanak, javasoljuk 6 hónappal meghosszabbítani a jelenlegi ügyvezető munkaszerződését. Azt követően a következő testületnek lesz kompetenciája eldönteni, hogy kit alkalmaz.

**Nadabán János Medgyesegyházi Vízmű Kft. ügyvezetője:** Bízva abban, hogy a javaslat elfogadásra kerül, megköszönöm a testületnek a bizalmát. Azt tudom ígérni, hogy a továbbiakban is igyekszem úgy tevékenykedni, ahogyan eddig is.

**Ruck Márton polgármester:** Az elmúlt négy évben Jánossal együtt dolgoztunk nagyon sok területen. Sokszor voltak kemény tárgyalásaink, ahova János engem elkísért, vagy felkészített. Nekem ez óriási segítség volt, hiszen mindig úgy tudtam leülni a tárgyaló asztalhoz, hogy az adott témával teljesen tisztában voltam. A kft. működésébe jó pár új tevékenység is bekerült. Többek között a beruházások, civil szervezetek bevonásával. Vállalkozói tevékenységet is végez a cég, melyből bevételei is vannak. A közfoglalkoztatást a cég irányította, melynek keretében nagyszerű beruházásokat tudtunk megvalósítani közfoglalkoztatottakkal. Például a járdaépítés, az emlékműnél a tér, filagória, Művelődési Ház előtere és nagyterme, és még sorolhatnám. Büszkék lehetünk a cégre és a közfoglalkoztatottainkra is. Meg szeretném köszönni a négy éves munkát.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **128/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinevezi Nadabán Jánost (született: Gyula, 1947. január 19., anyja neve: Purzsa Mária, lakhelye: 5700 Gyula, Mátyás király u. 7.) a Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 2014. október 22. napjától 2015. április 30. napjáig.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyvezető munkaszerződését a jelenleg hatályos szerződéses tartalommal kösse meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ruck Márton: polgármester

#### **4. Költségvetési rendelet módosítása**

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság álláspontját.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Elfogadtuk februárban a költségvetésünket, azt év közben sokszor kell módosítani, a döntéseinket kell átvezetni. A bizottság az előterjesztésben szereplő rendelet módosítás elfogadását javasolja.

**Ruck Márton polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a rendelet tervezetét szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

## MEDGYESEGYHÁZA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

### Képviselő-testületének

#### 10/2014. (X.1.) önkormányzati rendelete

#### az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.05.) önkormányzati rendelet módosításáról

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva a 2014. évi költségvetés módosításáról a következőket rendeli el:

#### 1.§

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.05.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) –(2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

#### „3. §

(1) Medgyesegyháza Városi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) összesített 2014. évi költségvetését 1.974.688 E Ft bevételi és kiadási egyező főösszeggel, ezen belül:

1.765.023 E Ft Költségvetési bevétellel

1.847.153 E Ft Költségvetési kiadással

---

- 82.130 E Ft Költségvetési egyenleggel

– ebből:

- 67.822 E Ft működési célú belső finanszírozású  
(előző évi pénzmaradvány)

- 14.308 E Ft felhalmozási célú külső finanszírozású

költségvetési egyenleggel (hiánnyal) állapítja meg.

(2) A Képviselő Testület a 2014. évi költségvetési egyenleget az előző évi működési célú pénzmaradvány igénybevételével (67.822 E Ft), a felhalmozási költségvetési hiányt (14.308 E Ft) külső forrásból, Európai Unió támogatás megelőlegezését szolgáló hitel igénybevételével kívánja biztosítani.”

## 2. §

A Rendelet 4. § 11. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az önkormányzat a kiadások között 5.938 E Ft tartalékot állapít meg. A tartalékkal való rendelkezés jogát a képviselő-testület fenntartja magának.”

## 3. §

(1) A Rendelet 1., 1/a., 1/b. melléklete helyébe e rendelet a rendelet 1., 1/a., 1/b. melléklete lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

(3) A Rendelet 3., 3/a., 3/b., 3/c. melléklete helyébe e rendelet 3., 3/a., 3/b., 3/c. melléklete lép.

(4) A Rendelet 4., 4/a., 4/b., 4/c. melléklete helyébe e rendelet 4., 4/a., 4/b., 4/c. melléklete lép.

## 4. §

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Medgyesegyháza, 2014. szeptember 30.

Ruck Márton

polgármester

Dr. Horváthné dr. Barta Edit

jegyző

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről  
szóló 10/2014.(X.1.) önkormányzati rendelethez  
Medgyesegyháza Város Önkormányzat városi szintre összesített 2014. bevételei és  
kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>I</i>	Sors z.	Megnevezés	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi módosított Ei.
3		<b>BEVÉTELEK</b>		
4	<b>1.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>380 156</b>	<b>406 637</b>
5		- kötelező feladat	347 882	374 561
6		- önként vállalt feladat	32 274	32 076
7		Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	117 048	123 229
8		Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	116 432	70 493
9		Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	83 116	93 618
10		Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 305	4 305
11		Működési célú központosított előirányzatok	3 038	21 670
12		Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	56 217	93 322
13	<b>2.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>118 169</b>	<b>86 558</b>
14		- kötelező feladat	111 641	86 558
15		- önként vállalt feladat	6 528	
16		Elkülönített állami pénzalapból	92 965	64 698
17		OEP finanszírozás	10 443	14 324
18		Helyi önkormányzattól	8 233	4 489

19	<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 383</b>
20		- ebből EU	1 068 914	1 082 631
21		- kötelező feladat	844 927	840 101
22		- önként vállalt feladat	240 968	254 282
23	<b>4.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>84 659</b>	<b>84 668</b>
24		- kötelező feladat	84 659	84 668
25		- önként vállalt feladat		
26		<b>Jövedelemadók</b>	<b>95</b>	<b>95</b>
27		Magánszemélyek jövedelemadói	95	95
28		<b>Termékek és szolgáltatások adói</b>	<b>81 431</b>	<b>81 440</b>
29		Vagyoni típusú adók		
30		Értékesítési és forgalmi adók	68 533	68 533
31		Fogyasztási adók		
32		Gépjárműadók	10 670	10 670
33		Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	2 228	2 237
34		<b>Egyéb közhatalmi bevételek</b>	<b>3 133</b>	<b>3 133</b>
35	<b>5.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>78 838</b>	<b>92 391</b>
36		- kötelező feladat	52 924	55 811
37		- önként vállalt feladat	25 914	36 580
38	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>386</b>
39		- kötelező feladat		386
40		- önként vállalt feladat		
41	<b>5.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
42		- kötelező feladat		

43		- önként vállalt feladat		
44	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
45		- kötelező feladat		
46		- önként vállalt feladat		
47		<b>Költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>1 747 717</b>	<b>1 765 023</b>
48	<b>7.</b>	<b>Finanszírozási bevételek</b>	<b>210 151</b>	<b>209 665</b>
49		<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről</b>	<b>146 452</b>	<b>141 843</b>
50		- kötelező feladat	24 800	32 700
51		- önként vállalt feladat	121 652	109 143
52		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	39 014	
53		Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele püi. Vállalkozástól	19 800	27 700
54		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	87 638	114 143
55	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei</b>	-	
56	<b>9.</b>	<b>Maradvány igénybevétele</b>	<b>63 699</b>	<b>67 822</b>
57		- működési pénzmaradvány	63 699	67 822
58	<b>10.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
59		Központi, irányító szervi támogatás		
60	<b>11.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
61		<b>Bevételek összesen:</b>	<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>
62		- kötelező feladat pm. Nélkül	1 466 833	1 474 785
63		- önként vállalt feladat a tervezett pénzmaradvány nélkül össz.:	427 336	432 081

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi  
 költségvetéséről szóló .../2014. önkormányzati rendelethez  
 Medgyesegyháza Város Önkormányzat városi szintre összesített 2014. bevételei és  
 kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>1</i>	<b>Sors z.</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>2014. évi</b>	<b>2014. évi</b>
<i>2</i>			<b>eredeti Ei.</b>	<b>módosított Ei.</b>
<i>3</i>		<b>KIADÁSOK</b>		
<i>4</i>		<b>Költségvetési kiadások</b>	<b>1 837 420</b>	<b>1 847 153</b>
<i>5</i>		- kötelező feladat	1 421 301	1 425 393
<i>6</i>		- önként vállalt feladat	416 119	421 760
<i>7</i>	<b>1.</b>	<b>Személyi juttatások</b>	<b>281 394</b>	<b>271 891</b>
<i>8</i>	<b>2.</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok</b>	<b>64 263</b>	<b>62 476</b>
<i>9</i>	<b>3.</b>	<b>Dologi kiadások</b>	<b>230 232</b>	<b>229 843</b>
<i>10</i>	<b>4.</b>	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>37 570</b>	<b>39 697</b>
<i>11</i>	<b>5.</b>	<b>Egyéb működési célú kiadások</b>	<b>83 348</b>	<b>81 383</b>
<i>12</i>		Működési célú kiadások államháztartáson belülre	6 620	5 055
<i>13</i>		Működési célú kiadások államháztartáson kívülre	54 728	70 390
<i>14</i>		Tartalékok	22 000	5 938
<i>15</i>	<b>6.</b>	<b>Beruházások</b>	<b>1 132 545</b>	<b>1 141 502</b>
<i>16</i>	<b>7.</b>	<b>Felújítások</b>	<b>8 000</b>	<b>8 819</b>
<i>17</i>	<b>8.</b>	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>	<b>68</b>	<b>11 542</b>
<i>18</i>		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson belülre		11 459
<i>19</i>		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson kívülre	68	83
<i>20</i>	<b>7.</b>	<b>Finanszírozási kiadások</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>



21		<b>Hitel-, kölcsön visszafizetés államháztartáson kívülre</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>
22		- kötelező feladat	24 800	32 700
23		- önként vállalt feladat	95 648	94 835
24		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése	13 010	
25		Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése püi. Vállalkozástól	19 800	27 700
26		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése	87 638	99 835
27	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai</b>	-	
28	<b>9.</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
29		Központi, irányító szervei támogatás		
30	<b>10.</b>	<b>Külföldi finanszírozási kiadásai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
31		<b>Kiadások összesen:</b>	<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>
32		- kötelező feladat	1 446 101	1 458 093
33		- önként vállalt feladat	511 767	516 595
34		<b>Költségvetési létszámkeret</b>	<b>273,5</b>	<b>273,5</b>
35		- ebből közfoglalkoztatott	<b>179</b>	<b>179</b>
36		<b>Költségvetési létszámkeret 2014. június 1-től</b>		<b>274,5</b>
37		- ebből közfoglalkoztatott		<b>179</b>

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről  
szóló .../2014. önkormányzati rendelethez  
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2014. bevételei és kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>1</i>	Sorsz.	Megnevezés	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi módosított Ei.
<i>2</i>				
<i>3</i>		<b>BEVÉTELEK</b>		
<i>4</i>	<b>1.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>380 156</b>	<b>406 637</b>
<i>5</i>		- kötelező feladat	347 882	374 561
<i>6</i>		- önként vállalt feladat	32 274	32 076
<i>7</i>		Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	117 048	123 229
<i>8</i>		Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	116 432	70 493
<i>9</i>		Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	83 116	93 618
<i>10</i>		Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	4 305	4 305
<i>11</i>		Működési célú központosított előirányzatok	3 038	21 670
<i>12</i>		Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	56 217	93 322
<i>13</i>	<b>2.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>118 169</b>	<b>84 392</b>
<i>14</i>		- kötelező feladat	111 641	84 392
<i>15</i>		- önként vállalt feladat	6 528	
<i>16</i>		Elkülönített állami pénzalapból	92 965	64 698
<i>17</i>		OEP finanszírozás	10 443	14 324
<i>18</i>		Helyi önkormányzattól	8 233	4 489
<i>19</i>	<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 383</b>
<i>20</i>		- ebből EU	1 068 914	1 082 631

21		- kötelező feladat	844 927	840 101
22		- önként vállalt feladat	240 968	254 282
23	<b>4.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>84 659</b>	<b>84 668</b>
24		- kötelező feladat	84 659	84 668
25		- önként vállalt feladat		
26		<b>Jövedelemadók</b>	<b>95</b>	<b>95</b>
27		Magánszemélyek jövedelemadói	95	95
28		<b>Termékek és szolgáltatások adói</b>	<b>81 431</b>	<b>81 440</b>
29		Vagyoni típusú adók		
30		Értékesítési és forgalmi adók	68 533	68 533
31		Fogyasztási adók		
32		Gépjárműadók	10 670	10 670
33		Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	2 228	2 237
34		<b>Egyéb közhatalmi bevételek</b>	<b>3 133</b>	<b>3 133</b>
35	<b>5.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>41 871</b>	<b>47 199</b>
36		- kötelező feladat	41 871	41 871
37		- önként vállalt feladat		5 328
38	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>386</b>
39		- kötelező feladat		386
40		- önként vállalt feladat		
41	<b>5.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
42		- kötelező feladat		
43		- önként vállalt feladat		
44	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
45		- kötelező feladat		
46		- önként vállalt feladat		
47		<b>Költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>1 710 750</b>	<b>1 717 665</b>
48	<b>7.</b>	<b>Finanszírozási bevételek</b>	<b>210 151</b>	<b>209 665</b>
49		<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson</b>	<b>146 452</b>	<b>141 843</b>

		<b>kívülről</b>		
50		- kötelező feladat	24 800	32 700
51		- önként vállalt feladat	121 652	109 143
52		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	39 014	
53		Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele püi. Vállalkozástól	19 800	27 700
54		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	87 638	114 143
55	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei</b>	-	
56	<b>9.</b>	<b>Maradvány igénybevétele</b>	<b>63 699</b>	<b>67 822</b>
57		- működési pénzmaradvány	63 699	67 822
58	<b>10.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
59		Központi, irányító szervei támogatás		
60	<b>11.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
61		<b>Bevételek összesen:</b>	<b>1 920 901</b>	<b>1 927 330</b>
62		- kötelező feladat pm. Nélkül	1 455 780	1 458 679
63		- önként vállalt feladat a tervezett pénzmaradvány nélkül össz.:	401 422	400 829

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről szóló .../2014.  
önkormányzati rendelethez  
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2014. bevételei és kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>1</i>	<b>Sorsz.</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>2014. évi</b>	<b>2014. évi</b>
<i>2</i>			<b>erredeti Ei.</b>	<b>módosított Ei.</b>
<i>3</i>		<b>KIADÁSOK</b>		
<i>4</i>		<b>Költségvetési kiadások</b>	<b>1 814 420</b>	<b>1 512 612</b>
<i>5</i>		- kötelező feladat	1 398 301	1 164 881
<i>6</i>		- önként vállalt feladat	416 119	347 731
<i>7</i>	<b>1.</b>	<b>Személyi juttatások</b>	<b>92 250</b>	<b>74 063</b>
<i>8</i>	<b>2.</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok</b>	<b>14 465</b>	<b>11 427</b>
<i>9</i>	<b>3.</b>	<b>Dologi kiadások</b>	<b>146 600</b>	<b>148 058</b>
<i>10</i>	<b>4.</b>	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>37 570</b>	<b>39 697</b>
<i>11</i>	<b>5.</b>	<b>Egyéb működési célú kiadások</b>	<b>83 348</b>	<b>80 284</b>
<i>12</i>		Működési célú kiadások államháztartáson belülre	6 620	3 956
<i>13</i>		Működési célú kiadások államháztartáson kívülre	54 728	70 390
<i>14</i>		Tartalékok	22 000	5 938
<i>15</i>	<b>6.</b>	<b>Beruházások</b>	<b>1 132 185</b>	<b>1 138 972</b>
<i>16</i>	<b>7.</b>	<b>Felújítások</b>	<b>8 000</b>	<b>8 569</b>
<i>17</i>	<b>8.</b>	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>	<b>68</b>	<b>11 542</b>
<i>18</i>		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson belülre		11 459
<i>19</i>		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson kívülre	68	83
<i>20</i>	<b>7.</b>	<b>Finanszírozási kiadások</b>	<b>406 415</b>	<b>414 718</b>
<i>21</i>		<b>Hitel-, kölcsön visszafizetés államháztartáson kívülre</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>
<i>22</i>		- kötelező feladat	24 800	32 700

23		- önként vállalt feladat	95 648	94 835
24		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése	13 010	
25		Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése püi. Vállalkozástól	19 800	27 700
26		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése	87 638	99 835
27	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai</b>	-	
28	<b>9.</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai</b>	<b>285 967</b>	<b>287 183</b>
29		Központi, irányító szervei támogatás	285 967	287 183
30	<b>10.</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai</b>	-	
31		<b>Kiadások összesen:</b>	<b>1 920 901</b>	<b>1 927 330</b>
32		- kötelező feladat	1 435 048	1 441 987
33		- önként vállalt feladat	485 853	485 343
34		<b>Költségvetési létszámkeret</b>	<b>199</b>	<b>199</b>
		- ebből közfoglalkoztatott	<b>179</b>	<b>179</b>
		<b>Költségvetési létszámkeret 2014. június 1.-től</b>		<b>200</b>
35		- ebből közfoglalkoztatott		<b>179</b>

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről szóló .../2014. önkormányzati rendelethez**  
**Medgyesegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. bevételei és kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>1</i>	Sorsz.	Megnevezés	2014. évi Eredeti Ei.	201 évi módosított Ei.
<i>2</i>				
<i>3</i>		<b>BEVÉTELEK</b>		
<i>4</i>	<b>1.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<i>5</i>		- kötelező feladat		
<i>6</i>		- önként vállalt feladat		
<i>7</i>		Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása		
<i>8</i>		Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása		
<i>9</i>		Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása		
<i>10</i>		Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása		
<i>11</i>		Működési célú központosított előirányzatok		
<i>12</i>		Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai		
<i>13</i>	<b>2.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>0</b>	<b>2 166</b>
<i>14</i>		- kötelező feladat		2 166
<i>15</i>		- önként vállalt feladat		
<i>16</i>		Elkülönített állami pénzalapból		
<i>17</i>		OEP finanszírozás		
<i>18</i>		Helyi önkormányzattól		
<i>19</i>	<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<i>20</i>		- ebből EU		
<i>21</i>		- kötelező feladat		
<i>22</i>		- önként vállalt feladat		

23	<b>4.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
24		<i>- kötelező feladat</i>		
25		<i>- önként vállalt feladat</i>		
26		<b>Jövedelemadók</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
27		Magánszemélyek jövedelemadói		
28		<b>Termékek és szolgáltatások adói</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
29		Vagyoni típusú adók		
30		Értékesítési és forgalmi adók		
31		Fogyasztási adók		
32		Gépjárműadók		
33		Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók		
34		<b>Egyéb közhatalmi bevételek</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
35	<b>5.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>218</b>	<b>1 777</b>
36		<i>- kötelező feladat</i>	<i>218</i>	<i>1 777</i>
37		<i>- önként vállalt feladat</i>		
38	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	
39		<i>- kötelező feladat</i>		
40		<i>- önként vállalt feladat</i>		
41	<b>5.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	
42		<i>- kötelező feladat</i>		
43		<i>- önként vállalt feladat</i>		
44	<b>6.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	
45		<i>- kötelező feladat</i>		
46		<i>- önként vállalt feladat</i>		
47		<b>Költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>218</b>	<b>3 943</b>
48	<b>7.</b>	<b>Finanszírozási bevételek</b>	<b>111 841</b>	<b>114 431</b>
49		<b>Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről</b>	<b>-</b>	
50		<i>- kötelező feladat</i>		
51		<i>- önként vállalt feladat</i>		



52		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		
53		Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele püi. Vállalkozástól		
54		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		
55	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevételei</b>	-	
56	<b>9.</b>	<b>Maradvány igénybevétele</b>	<b>0</b>	
57		- működési pénzmaradvány		
58	<b>10.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>111 841</b>	<b>114 431</b>
59		Központi, irányító szervei támogatás	111 841	114 431
60	<b>11.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	
61		<b>Bevételek összesen:</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>
62		<i>- kötelező feladat pm. Nélkül</i>	<i>111 059</i>	<i>118 374</i>
63		<i>- önként vállalt feladat a tervezett pénzmaradvány nélkül össz.:</i>		

**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. évi költségvetéséről szóló  
.../2014. önkormányzati rendelethez  
Medgyesegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. bevételei és kiadásai**

	<i>A</i>	<i>B</i>	<i>C</i>	<i>D</i>
<i>I</i>	Sorsz	Megnevezés	2014. évi	2014.
2			eredeti Ei.	módosított Ei.
3		<b>KIADÁSOK</b>		
4		<b>Költségvetési kiadások</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>
5		- kötelező feladat	111 059	118 374
6		- önként vállalt feladat		
7	1.	<b>Személyi juttatások</b>	<b>71 903</b>	<b>76 933</b>
8	2.	<b>Munkaadókat terhelő járulékok</b>	<b>18 364</b>	<b>19 479</b>
9	3.	<b>Dologi kiadások</b>	<b>20 792</b>	<b>19 578</b>
10	4.	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>		
11	5.	<b>Egyéb működési célú kiadások</b>		<b>263</b>
12		Működési célú kiadások államháztartáson belülre		263
13		Működési célú kiadások államháztartáson kívülre		
14		Tartalékok		
15	6.	<b>Beruházások</b>		<b>2 121</b>
16	7.	<b>Felújítások</b>		
17	8.	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>		
18		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson belülre		
19		Egyéb felhalmozási célú kiadások államháztartáson kívülre		
20	7.	<b>Finanszírozási kiadások</b>	-	-
21		<b>Hitel-, kölcsön visszafizetés államháztartáson</b>		-

		<b>kívülre</b>	-	
22		- kötelező feladat		
23		- önként vállalt feladat		
24		Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése		
25		Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése püi. Vállalkozástól		
26		Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök visszafizetése		
27	<b>8.</b>	<b>Belföldi értékpapírok kiadásai</b>	-	-
28	<b>9.</b>	<b>Belföldi finanszírozás kiadásai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
29		Központi, irányító szervei támogatás		
30	<b>10.</b>	<b>Külföldi finanszírozás kiadásai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
31		<b>Kiadások összesen:</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>
32		- kötelező feladat	111 059	118 374
33		- önként vállalt feladat		
34		<b>Költségvetési létszámkeret</b>	<b>22</b>	<b>22</b>
35		- ebből közfoglalkoztatott	<b>0</b>	<b>0</b>



	A	B	C	D	E	F
1	<b>A 2014. ÉVI MŰKÖDÉSI ÉS FEJLESZTÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MÉRLEG</b>					
2	<b>Megnevezés</b>	<b>2014. évi</b>		<b>Megnevezés</b>	<b>2014. évi</b>	
3		<b>eredeti előirányzat</b>	<b>módosított előirányzat</b>		<b>eredeti előirányzat</b>	<b>módosított előirányzat</b>
4	Működési bevételek	78	92	Személyi juttatások	281 394	271 891
5	Közhatalmi bevételek	84	84	Munkaadókat terhelő járulékok	64 263	62 476
6	Helyi adók	68	68	Dologi kiadások	230 232	229 843
7	Gépjárműadó 40%	10	10	Működési célú kiadások ÁH-n belülről	6 620	5 055
8	Egyéb sajátos bevételek	3	3	ÁH-on kívüli működési célú kiadások	54 728	70 390
9	Egyes szociális feladatok kiegészítő támogatása	29	29	Ellátottak pénzbeli juttatásai	37 570	39 697
10	Önkormányzatok működési és állami támogatása	294	321	Tartalék	22 000	5 938
11	Működőképesség megőrző támogatás	56	56			
12	Működési célú támogatások	118	86			
13	Elkülönített állami pénzalap	92	64			
14	Önkormányzattól	8	4			
15	TB alapoktól	10	14			
16	<b>Működési célú bevételek összesen</b>	<b>661 822</b>	<b>670 254</b>	<b>Működési célú kiadások összesen</b>	<b>696 807</b>	<b>685 290</b>
17	<b>Pénzforgalom nélküli bevételek (pénzmaradvány-belső fin.)</b>	<b>63 699</b>	<b>67 822</b>			
18	<b>EU támogatás megelőlegező és likvid hitelek (külső)</b>	<b>107 438</b>	<b>141 843</b>	<b>EU támogatás megelőlegező és likvid hitelek (külső finanszírozás)</b>	<b>107 438</b>	<b>127 535</b>
19	<b>Működési célú és műk. Célú finansz. bev. mindösszesen:</b>	<b>832 959</b>	<b>879 919</b>	<b>Működési célú és műk. Célú finansz. kiadások mindösszesen:</b>	<b>804 245</b>	<b>812 825</b>
20	Felhalmozási célú bevétel			Felújítási kiadások ÁFA-val	8 000	8 819
21	Felhalmozási támogatás EU-támogatásból	1 068	1 082	Beruházási kiadások ÁFA-val	1 132 545	1 141 502
22	Felhalmozási célú pénzeszköztétel Elkülönült áll. Pénzalap	8	3	Hosszú lejáratú hitel kamata		
23	Felhalmozási bevétel közp. költségvetésből	8	8	Felhalmozási célú kiadások ÁH-n belülről		11 459
24	Felhalmozási célú ÁFA visszatérülés			Részvény vásárlás		
25	Támogatási kölcsön visszatérülése			Felhalmozási pénzeszköz átadás ÁH-n kívülre	68	83

26	<b>Felhalmozási célú bevételek összesen:</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 769</b>	<b>Felhalmozási célú kiadások</b>	<b>1 140 613</b>	<b>1 161 863</b>
27	<b>Pénzforgalom nélküli bevétel(pénzmaradvány)belső fin.</b>					
28	<b>Fejlesztési hitel felvétele EU pályázat önerő hitele (külső finanszírozású hiány)</b>	<b>39 014</b>		<b>Finanszírozási kiadás(fejlesztési hitel visszaf.)</b>	<b>13 010</b>	
29	<b>Felhalmozási célú bevételek összesen</b>	<b>1 124 909</b>	<b>1 094 769</b>	<b>Felhalmozási célú kiadások összesen</b>	<b>1 153 623</b>	<b>1 161 863</b>
30	<b>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN</b>	<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>	<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN</b>	<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T
1	<b>Medgyesegyháza Város Önkormányzat 2014 évi bevételeinek alakulása - Önkormányzat</b>																			
2	<i>kötelező/nem kötelező</i>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Működési bevételek</b>		<b>Közhatalmi bevételek</b>		<b>Önkormányzatok működési támogatása</b>		<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Működési célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Felhalmozási bevételek</b>		<b>Finanszírozási bevételek</b>		<b>Bevételek összesen</b>	
3		<b>Megnevezés</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>	<b>2014. évi előirányzat</b>	<b>2014. évi mód. Előirányzat</b>
4	<i>kötelező</i>	Iparüzési adó			68 533	68 533													68 533	68 533
5	<i>kötelező</i>	Termőföld bérbeadás			95	95													95	95
6	<i>kötelező</i>	Gépjárműadó 40 %			10 670	10 670													10 670	10 670
7	<i>kötelező</i>	Talajterhelési díj			2 228	2 228													2 228	2 228
8	<i>kötelező</i>	Egyéb közhatalmi bevételek			2 163	2 163													2 163	2 163
9	<i>kötelező</i>	Pótlékok, bírságok			970	970													970	970
10	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. - Művelődési Ház									14 280	16 684					3 057	655	17 337	17 339
11	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. - Iskola									13 682	16 004					2 843	526	16 525	16 530
12	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. -Uszoda									46 655	54 446					10 297	2 507	56 952	56 953
13	<i>nem kötelező</i>	Kamera rendszer kiépítése									8 450	8 047							8 450	8 047
14	<i>kötelező</i>	Szennyvíz beruházás IV. ütem	23 000	23 000							836 396	836 396					5 000	5 000	864 396	864 396
15	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-5.5.0/A Épületenergetikai fejlesztések									157 901	157 901					105 455	105 455	263 356	263 356
16	<i>kötelező</i>	Likvid hitel															19 800	27 700	19 800	27 700
17	<i>kötelező</i>	Önkormányzati hivatal működésének támogatása					81 478	81 478											81 478	81 478
18	<i>kötelező</i>	Zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása					7 575	7 575											7 575	7 575
19	<i>kötelező</i>	Közvilágítás fenntartásának támogatása					12 149	12 149											12 149	12 149
20	<i>kötelező</i>	Köztetető fenntartásával kapcsolatos feladatok támogatása					100	100											100	100
21	<i>kötelező</i>	Közutak fenntartásának támogatása					6 118	6 118											6 118	6 118

22	kötelező	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása					68	68											68	68
23	kötelező	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása					9 560	9 560											9 560	9 560
24	kötelező	Óvodapedagógusok bértámogatása					63 269	63 269											63 269	63 269
25	kötelező	Óvodaműködtetési támogatás					7 224	7 224											7 224	7 224
26	kötelező	Óvodai, iskolai étkeztetés támogatása					45 939	45 939											45 939	45 939
27	kötelező	Hozzájárulás a pénzübeli szociális ellátásokhoz					6 180	6 180											6 180	6 180
28	kötelező	Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása					15 604	15 604											15 604	15 604
29	nem kötelező	A települési önkormányzatok szociális szakosított ellátási feladatok tám.					32 274	32 076											32 274	32 076
30	kötelező	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					4 305	4 305											4 305	4 305
31	kötelező	Települési önkormányzatok köznevelési feladatainak egyéb támogatása - Köznevelési intézmények kiegészítő támogatása					2 560	2 560											2 560	2 560
32	kötelező	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása					478	478											478	478
33	kötelező	Szociális feladatok kiegészítő támogatása					29 058	29 058											29 058	29 058
34	kötelező	Pénzeszköz átvétel munkaügyi Központtól START programra (értéktermelő)							68 742	40 475	8 255	3 429							76 997	43 904
35	kötelező	Pénzeszköz átvétel OEP-től							10 443	14 324									10 443	14 324
36	kötelező	Pénzeszköz átvétel helyi önkormányzattól							8 233	4 489									8 233	4 489
37	nem kötelező	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás			5 328				5 328	0									5 328	5 328
38	kötelező	Önkormányzat bérbeadás, város és községgazdálkodás m.n.s. szolg.	10 810	10 810													386		10 810	11 196
39	nem kötelező	Shéner Mihály szobor felállítása pályázat							1 200			1 200							1 200	1 200
40	kötelező	Működőképességet megőrző támogatás					56 217	56 217											56 217	56 217
41	kötelező	Óvodai étkeztetés	3 121	3 121															3 121	3 121



42	kötelező	Iskolai étkeztetés	4 436	4 436															4 436	4 436
43	kötelező	Téli közmunka képzéssel 2013.11.01-2014.04.30 24 fős	504	504				10 622	10 622	152	152								11 278	11 278
44	kötelező	Téli közmunka képzés nélkül 2013.12.01- 2014.04.30 57 fős						11 603	11 603	124	124								11 727	11 727
45	kötelező	Téli közmunka képzés nélkül 2013.12.01- 2014.04.30 10 fős						1 998	1 998										1 998	1 998
46	kötelező	Adósságkonszolidáció 2014						2 036											0	2 036
47	kötelező	Dél-Békési Ivóvízminőség- javító Önk. Társulás BM önerő támogatása						11 459											0	11 459
48	kötelező	Kompenzáció						2 728											0	2 728
49	kötelező	Szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazati pótlék						2 269											0	2 269
50	kötelező	E-útdíj bevezetése miatti támogatás bevételekiesés miatt						520											0	520
51	kötelező	Lakossági közműfejl. Támogatása							81										0	81
52	kötelező	Nyári gyermekétkeztetés támogatása						3 750											0	3 750
53	kötelező	Átmeneti ivóvízellátás						2 020											0	2 020
54	kötelező	Nemzeti Rehabilitációs foglalkoztatási támogatás							800										0	800
55	kötelező	Erzsébet utalvány						1 897											0	1 897
56	kötelező	Idegenforgalmi adó					9												0	9
58		<b>Alaptevékenység bevételei összesen</b>	<b>41 871</b>	<b>47 199</b>	<b>84 659</b>	<b>84 668</b>	<b>380 156</b>	<b>406 637</b>	<b>118 169</b>	<b>84 392</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 383</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386</b>	<b>146 452</b>	<b>141 843</b>	<b>1 857 202</b>	<b>1 859 508</b>
59		Kötelező feladatok:	41 871	41 871	84 659	84 668	347 882	374 561	111 641	84 392	844 927	840 101	0	0	0	386	24 800	32 700	1 455 780	1 458 679
60		Nem kötelező:	0	5 328	0	0	32 274	32 076	6 528	0	240 968	254 282	0	0	0	0	121 652	109 143	401 422	400 829
61		<b>Medgyesegyházi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	<b>218</b>	<b>1 777</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 166</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>218</b>	<b>3 943</b>
62	kötelező	Kötelező	218	1 777						2 166									218	3 943
63	nem kötelező	Nem kötelező																		0
64		<b>Varázserdő Óvoda Medgyesegyháza</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
65	kötelező	Kötelező																		0
66	nem kötelező	Nem kötelező																		0
67		<b>Gondozási Központ Medgyesegyháza</b>	<b>36 749</b>	<b>43 415</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 749</b>	<b>43 415</b>
68	kötelező	Kötelező	10 835	12 163															10 835	12 163

69	<i>nem kötelező</i>	Nem kötelező	25 914	31 252														25 914	31 252	
70		<b>Összesen</b>	<b>78 838</b>	<b>92 391</b>	<b>84 659</b>	<b>84 668</b>	<b>380 156</b>	<b>406 637</b>	<b>118 169</b>	<b>86 558</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 383</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386</b>	<b>146 452</b>	<b>141 843</b>	<b>1 894 169</b>	<b>1 906 866</b>
71																				
72		Kötelező mindösszesen:	52 924	55 811	84 659	84 668	347 882	374 561	111 641	86 558	844 927	840 101	0	0	0	386	24 800	32 700	1 466 833	1 474 785
73		Nem kötelező mindösszesen:	25 914	36 580	0	0	32 274	32 076	6 528	0	240 968	254 282	0	0	0	0	121 652	109 143	427 336	432 081
74		<b>Mindösszesen:</b>	<b>78 838</b>	<b>92 391</b>	<b>84 659</b>	<b>84 668</b>	<b>380 156</b>	<b>406 637</b>	<b>118 169</b>	<b>86 558</b>	<b>1 085 895</b>	<b>1 094 383</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386</b>	<b>146 452</b>	<b>141 843</b>	<b>1 894 169</b>	<b>1 906 866</b>

	A	B	E	F			G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T
1	<b>Medgyesegyháza Város Önkormányzat 2014. évi bevételeinek alakulása - Medgyesegyházai közös Önkormányzati Hivatal</b>																			
2	<i>kötel ező/n em kötel ező</i>	<b>Kiemelt előirányzat ok</b>	<b>Működési bevételek</b>		<b>Közhatalm i bevételek</b>		<b>Állami támogatások</b>		<b>Működési célú támogatások államháztartás on belülről</b>		<b>Felhalmozá si célú támogatáso k államháztar táson belülről</b>		<b>Működési célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Felhalmozá si célra átvett pénzeszköz ök</b>		<b>Finanszíroz ási bevételek - Támogatás működésre</b>		<b>Bevételek összesen</b>	
3		<b>Szakfeladat</b>	2014. évi eredet i Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredet i Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredet i Ei.	2014. évi mód. Ei.
4	<i>kötelező</i>	Önkormányzati jogalkotás															17 442	17 442	17 442	17 442
5	<i>kötelező</i>	Önkormányzati igazgatási tevékenység	218	1 777													82 878	85 345	83 096	87 122
6	<i>kötelező</i>	Önk. igazgatás - Pusztatölgy															10 521	10 676	10 521	10 676
7	<i>kötelező</i>	Országgyűlési képviselő választás április 6.							1083									495	0	1 578
8	<i>kötelező</i>	EU parlamenti választás							1083									473	0	1 556
9		<b>Alaptevékenység összesen</b>	<b>218</b>	<b>1 777</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 166</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>110 841</b>	<b>114 431</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>

10	Kötelező:	218	1 777	0	0	0	0	0	0	2 166	0	0	0	0	0	110 841	114 431	111 059	118 374
11	Nem kötelező:	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

3/b melléklet a 10/2014. (X.I.) önkormányzati rendelethez

		A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
1		<b>Medgyesegyháza Város Önkormányzat 2014. évi bevételeinek alakulása - Gondozási Központ</b>																	
2	<b>Kötelező/nem kötelező</b>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Működési bevételek</b>		<b>Közhatalmi bevételek</b>		<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Működési célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Felhalmozási célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Finanszírozási bevételek - Támogatás működésre</b>		<b>Bevételek összesen</b>		
3		<b>Szakfeladat</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	
4	<i>kötelező</i>	Háziorvosi alapellátás	97	277											11 220	10 973	11 317	11 250	
5	<i>nem kötelező</i>	Ügyeleti ellátás													2 017	-	2 017	-	
6	<i>kötelező</i>	Fogorvosi alapellátás													173	173	173	173	
7	<i>nem kötelező</i>	Egészségügyi labor		10											3 025	3 117	3 025	3 127	
8	<i>kötelező</i>	Család és nővédelmi eü.													6 614	7 146	6 614	7 146	
9	<i>kötelező</i>	Ifjúsági-egészségügyi gondozás													480	480	480	480	
10	<i>nem kötelező</i>	Időskorúak bentlakásos szoc.	25 914	25 914											37 231	38 585	63 145	64 499	
11	<i>kötelező</i>	Idősek nappali ellátása		4											9 158	9 657	9 158	9 661	
12	<i>kötelező</i>	Gyermekjóléti szolgáltatás													2 424	2 648	2 424	2 648	

13	kötelező	Szociális étkeztetés	10 694	10 694															4 380	4 591	15 074	15 285
14	kötelező	Házi segítségnyújtás	44	44															6 937	7 441	6 981	7 485
15	nem kötelező	Jelzőrendszeres házi		5 328															5 722	394	5 722	5 722
16	kötelező	Családsegítség																	4 163	4 581	4 163	4 581
17	kötelező	Vagyongazdálkoási feladatok		1 144																	-	1 144
18		<b>Alaptevékenység összesen</b>	<b>36 749</b>	<b>43 415</b>															<b>93 544</b>	<b>89 786</b>	<b>130 293</b>	<b>133 201</b>
19		Kötelező	10 835	12 163															45 549	47 690	56 384	59 853
20		Nem kötelező	25 914	31 252															47 995	42 096	73 909	73 348

3/c melléklet a 10/2014. (X.1.) önkormányzati rendelethez

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R
I	<b>Medgyesegyháza Város Önkormányzat 2014. évi bevételeinek alakulása - Varázserdő Óvoda</b>																	
2	<b>Kötelező/nem kötelező</b>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Működési bevételek</b>		<b>Közhatalmi bevételek</b>		<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>		<b>Működési célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Felhalmozási célra átvett pénzeszközök</b>		<b>Finanszírozási bevételek - Támogatás működésre</b>		<b>Bevételek összesen</b>	
3		<b>Szakfeladat</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>	<b>2014. évi eredeti Ei.</b>	<b>2014. évi mód. Ei.</b>
4	kötelező	Óvodai nevelés, ellátás													80 901	82 285	80 901	82 285
5	nem kötelező	TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0220 pályázat utóköv													681	681	681	681

6	<b>Alaptevékenység összesen</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	<b>81 582</b>	<b>82 966</b>	<b>81 582</b>	<b>82 966</b>
7	Kötelező	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	80 901	82 285	80 901	82 285
8	Nem kötelező	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	681	681	681	681

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z	AA	AB	AC	AD	AE	AF				
I	<b>Az Önkormányzat 2014. évi kiadások kiemelt előirányzatoként</b>																																			
2	<i>kötelező/nem kötelező</i>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Személyi juttatások</b>		<b>Szociális hozzájárulási adó</b>		<b>Dologi kiadások</b>		<b>Önkormányzat által folyósított ellátások</b>		<b>Egyéb működési célú kiadások ÁH-n kívülre</b>		<b>Egyéb működési célú kiadás ÁH-n belülre</b>		<b>Felhalmozási célú kiadás ÁH-n kívülre</b>		<b>Egyéb Felhalmozási célú kiadás</b>		<b>Beruházások</b>		<b>Felújítások</b>		<b>Tartalék</b>		<b>Finanszírozási kiadások</b>		<b>Önkormányzat Összesen</b>		<b>Finanszírozási kiadás Ktgvetési szerveknek</b>		<b>Kiadások összesen</b>					
3		<b>Szakterület/Feladat</b>	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat	2014. előirányzat	2014. évi mód. Előirányzat				
4	<i>nem kötelező</i>	Polgármesteri keret		196			1 000	654						3 950																		1 000	4 800	1 000	4 800	
5	<i>kötelező</i>	Víztermelés, kezelés					2 000	3 610											1 600	509													3 600	4 119	3 600	4 119
6	<i>kötelező</i>	Szennyvízberuházás IV. ütem és szennyvízkezelés					500	500											859 396	859 600			887			5 000	5 000					864 896	865 987	864 896	865 987	
7	<i>kötelező</i>	Közutak üzemeltetése, fenntartása					4 000																									4 000	0	4 000	0	
8	<i>kötelező</i>	Lakóingatlanok bérbe adása					623	623																								623	623	623	623	
9	<i>kötelező</i>	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése					895	895												318	8 000	7 682										8 895	8 895	8 895	8 895	
10	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-5.5.0/A Épületenergetikai fejlesztések					7 741	9 164											176 700	176 700						82 046	82 046					266 487	267 910	266 487	267 910	
11	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. - Művelődési Ház					396	249											16 018	16 018						935	771					17 349	17 038	17 349	17 038	
12	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. -Iskola					384	242											15 446	15 446						795	619					16 625	16 307	16 625	16 307	
13	<i>nem kötelező</i>	KEOP-2012-4.10/A Helyi hő és villamosigény megújuló energiaf. -Uzsoda					867	251						130					51 932	51 932						3 422	2 949					56 221	55 262	56 221	55 262	
14	<i>kötelező</i>	Üzemorvosi díj					1 054	1 054																								1 054	1 054	1 054	1 054	
15	<i>kötelező</i>	Közvilágítás					10 933	10 193													740											10 933	10 933	10 933	10 933	
16	<i>nem kötelező</i>	Kamerarendszer kiépítése						151											0							8 450	8 450					8 450	8 601	8 450	8 601	
17	<i>kötelező</i>	Likvid hitel visszafizetése																								19 800	27 700					19 800	27 700	19 800	27 700	
18	<i>nem kötelező</i>	Költségvetési tartalék																							22 000	5 938						22 000	5 938	22 000	5 938	







57	kötelező	Nyári gyermekétkeztetés						3 750																													0	3 750			0	3 750			
58	kötelező	Erzsébet utalvány							1 897																												0	1 897			0	1 897			
59	kötelező	Állami támogatás visszafizetése												1 191																							0	1 191			0	1 191			
60	kötelező	Háziorvosi feladatok finanszírozása						240																													0	240			0	240			
61		<b>Alapvetékenység összesen</b>	<b>92 250</b>	<b>74 063</b>	<b>14 465</b>	<b>11 427</b>	<b>146 600</b>	<b>148 058</b>	<b>37 570</b>	<b>39 697</b>	<b>54 728</b>	<b>70 390</b>	<b>6 620</b>	<b>3 956</b>	<b>0</b>	<b>11 459</b>	<b>68</b>	<b>83</b>	<b>1 132 185</b>	<b>1 138 972</b>	<b>8 000</b>	<b>8 569</b>	<b>22 000</b>	<b>5 938</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>	<b>1 634 934</b>	<b>1 640 147</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 634 934</b>	<b>1 640 147</b>					<b>1 634 934</b>	<b>1 640 147</b>							
62		Kötelező	92 250	72 667	14 465	11 265	126 592	119 902	34 445	36 572	22 313	35 885	5 449	2 655	0	11 459	68	83	869 375	865 824	8 000	8 569	0	0	24 800	32 700	1 197 757	1 197 581	0	0	1 197 757	1 197 581					1 197 757	1 197 581							
63		Nem kötelező	0	1 396	0	162	20 008	28 156	3 125	3 125	32 415	34 505	1 171	1 301	0	0	0	0	262 810	273 148	0	0	22 000	5 938	95 648	94 835	437 177	442 566	0	0	437 177	442 566					437 177	442 566							
64		<b>Medgyesegyházai Közös Önkormányzati Hivatal</b>	<b>71 903</b>	<b>76 933</b>	<b>18 364</b>	<b>19 479</b>	<b>20 792</b>	<b>19 578</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>263</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 121</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>110 841</b>	<b>114 431</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>					<b>111 059</b>	<b>118 374</b>		
65	kötelező	Kötelező	71 903	76 933	18 364	19 479	20 792	19 578						263						2 121																						111 059	118 374		
66	nem kötelező	Nem kötelező																																									0	0	
67		<b>Varázserdő Óvoda Medgyesegyháza</b>	<b>58 855</b>	<b>59 753</b>	<b>15 770</b>	<b>15 582</b>	<b>6 597</b>	<b>6 597</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>424</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>360</b>	<b>360</b>	<b>0</b>	<b>250</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81 582</b>	<b>82 966</b>	<b>81 582</b>	<b>82 966</b>					<b>81 582</b>	<b>82 966</b>	
68	kötelező	Kötelező	58 855	59 339	15 658	15 470	6 442	6 442						424					360	360		250																				80 901	82 285		
69	nem kötelező	Nem kötelező	414	414	112	112	155	155																																			681	681	
70		<b>Gondozási Központ Medgyesegyháza</b>	<b>58 386</b>	<b>61 142</b>	<b>15 664</b>	<b>15 988</b>	<b>56 233</b>	<b>55 610</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>412</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>49</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>93 544</b>	<b>89 786</b>	<b>130 293</b>	<b>133 201</b>					<b>130 293</b>	<b>133 201</b>	
71	kötelező	Kötelező	23 510	25 119	6 248	6 374	26 616	28 059						301																													56 384	59 853	
72	nem kötelező	Nem kötelező	34 876	36 023	9 416	9 614	29 617	27 551						111						49																							73 909	73 348	
73		<b>Összesen</b>	<b>281 394</b>	<b>271 891</b>	<b>64 263</b>	<b>62 476</b>	<b>230 222</b>	<b>229 843</b>	<b>37 570</b>	<b>39 697</b>	<b>54 728</b>	<b>70 390</b>	<b>6 620</b>	<b>5 055</b>	<b>0</b>	<b>11 459</b>	<b>68</b>	<b>83</b>	<b>1 132 545</b>	<b>1 141 502</b>	<b>8 000</b>	<b>8 819</b>	<b>22 000</b>	<b>5 938</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>	<b>1 634 934</b>	<b>1 640 147</b>	<b>285 967</b>	<b>287 183</b>	<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>					<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>							
74																																													
75		Kötelező mindösszesen:	246 104	234 058	54 735	52 588	180 442	173 981	34 445	36 572	22 313	35 885	5 449	3 643	0	11 459	68	83	869 735	868 305	8 000	8 819	0	0	24 800	32 700	1 197 757	1 197 581												1 446 101	1 458 093				
76		Nem kötelező mindösszesen:	35 290	37 833	9 528	9 888	49 780	55 862	3 125	3 125	32 415	34 505	1 171	1 412	0	0	0	0	262 810	273 197	0	0	22 000	5 938	95 648	94 835	437 177	442 566													511 767	516 595			
77		<b>Mindösszesen:</b>	<b>281 394</b>	<b>271 891</b>	<b>64 263</b>	<b>62 476</b>	<b>230 222</b>	<b>229 843</b>	<b>37 570</b>	<b>39 697</b>	<b>54 728</b>	<b>70 390</b>	<b>6 620</b>	<b>5 055</b>	<b>0</b>	<b>11 459</b>	<b>68</b>	<b>83</b>	<b>1 132 545</b>	<b>1 141 502</b>	<b>8 000</b>	<b>8 819</b>	<b>22 000</b>	<b>5 938</b>	<b>120 448</b>	<b>127 535</b>	<b>1 634 934</b>	<b>1 640 147</b>													<b>1 957 868</b>	<b>1 974 688</b>			

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	
1		<b>Medgyesegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi kiadások kiemelt előirányzatokként</b>																					
2	<i>Kötelező/nem kötelező</i>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Személyi juttatások</b>		<b>Szociális hozzájárulási adó</b>		<b>Dologi kiadások</b>		<b>Önkormányzat által folyósított ellátások</b>		<b>Egyéb működési célú kiadások</b>		<b>Beruházások</b>		<b>Felújítások</b>		<b>Tartalék</b>		<b>Finanszírozási kiadások</b>		<b>Összesen</b>		
3		<b>Szakfeladat</b>	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	
4	<i>kötelező</i>	Polgármesteri, képviselők	13 779	13 779	3 433	3 433	230	230														17 442	17 442
5	<i>kötelező</i>	Önkormányzati igazgatási tevékenység	50 174	52 879	12 980	13 520	19 942	18 412			190		2121									83 096	87 122
6	<i>kötelező</i>	Önkormányzati igazgatás - Pusztatöltés	7 950	8 072	1 951	1 911	620	620			73											10 521	10 676
7	<i>kötelező</i>	Helyi országgyűlési választások		1 091		345		142														0	1 578
8	<i>kötelező</i>	EP parlamenti választás		1 112		270		174														0	1 556
9		<b>Alaptevékenység összesen</b>	<b>71 903</b>	<b>76 933</b>	<b>18 364</b>	<b>19 479</b>	<b>20 792</b>	<b>19 578</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>263</b>	<b>0</b>	<b>2 121</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>111 059</b>	<b>118 374</b>
10		Kötelező	71 903	76 933	18 364	19 479	20 792	19 578	0	0	0	263	0	2 121	0	0	0	0	0	0	0	111 059	118 374

11	Nem kötelező	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Engedélyezett létszám																					22,0	22,0
13	ebből: közfoglalkoztatott:																					0	

4/b melléklet a 10/2014. (X.I.) önkormányzati rendelethez

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	
1	<b>Gondozási Központ 2014. évi kiadások kiemelt előirányzatokként</b>																						
2	<i>Kötelező/nem kötelező</i>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Személyi juttatások</b>		<b>Szociális hozzájárulási adó</b>		<b>Dologi kiadások</b>		<b>Önkormányzat által folyósított ellátások</b>		<b>Egyéb működési célú kiadások</b>		<b>Beruházások</b>		<b>Felújítások</b>		<b>Tartalék</b>		<b>Finanszírozási kiadások</b>		<b>Összesen</b>		
3		<b>Szafeladat</b>	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	
4	<i>kötelező</i>	Háziorvosi alapellátás	2 388	2 107	641	526	8 288	8 577				40										11 317	11 250
5	<i>nem kötelező</i>	Ügyeleti ellátás		0		0	2 017															2 017	0
6	<i>kötelező</i>	Fogorvosi alapellátás		0		0	173	173														173	173
7	<i>nem kötelező</i>	Egészségügyi labor	1 819	1 885	491	424	734	734				84										3 044	3 127
8	<i>kötelező</i>	Család és nővédelmi ellátás gondozás	4 128	4 547	1 115	1 228	1 371	1 371														6 614	7 146

9	kötelező	Ifjúsági- egészségügyi gondozás		0		0	480	480												480	480
10	nem kötelező	Időskorúak bentlakásos szoc. ell.	29 544	30 625	7 977	8 242	25 605	25 556			27		49							63 126	64 499
11	kötelező	Idősek nappali ellátása	5 028	5 425	1 325	1 344	2 805	2 805			87									9 158	9 661
12	kötelező	Gyermekjóléti szolgáltatás	1 708	1 885	461	508	255	255												2 424	2 648
13	kötelező	Szociális étkeztetés	2 145	2 311	579	624	12 350	12 350												15 074	15 285
14	kötelező	Házi segítségnyújtás	5 277	5 673	1 361	1 295	343	343			174									6 981	7 485
15	nem kötelező	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	3 513	3 513	948	948	1 261	1 261												5 722	5 722
16	kötelező	Családsegítség	2 836	3 171	766	849	561	561												4 163	4 581
17	kötelező	Vagyongazdálko- dási feladatok						1 144												0	1 144
18		<b>Alaptevékenység összesen</b>	<b>58 386</b>	<b>61 142</b>	<b>15 664</b>	<b>15 988</b>	<b>56 243</b>	<b>55 610</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>412</b>	<b>0</b>	<b>49</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>130 293</b>	<b>133 201</b>
19		Kötelező	23 510	25 119	6 248	6 374	26 626	28 059	0	0	0	301	0	0	0	0	0	0	0	56 384	59 853
20		Nem kötelező	34 876	36 023	9 416	9 614	29 617	27 551	0	0	0	111	0	49	0	0	0	0	0	73 909	73 348
21		Engedélyezett létszám																		29,5	30,0
22		ebből: közfoglalkoztató																		0	

tt:

4/c melléklet a 10/2014. (X.1.) önkormányzati rendelethez

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	
1	<b>Varázserdő Óvoda 2014. évi kiadások kiemelt előirányzatokként</b>																						
2	<i>Kötelező/nem kötelező</i>	<b>Kiemelt előirányzatok</b>	<b>Személyi juttatások</b>		<b>Szociális hozzájárulási adó</b>		<b>Dologi kiadások</b>		<b>Önkormányzat által folyósított ellátások</b>		<b>Egyéb működési célú kiadások</b>		<b>Beruházások</b>		<b>Felújítások</b>		<b>Tartalék</b>		<b>Finanszírozási kiadások</b>		<b>Összesen</b>		
3		<b>Szakfeladat</b>	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	2014. évi eredeti Ei.	2014. évi mód. Ei.	
4	<i>kötelező</i>	Óvodai nevelés, ellátás	58 441	59 339	15 658	15 470	6 442	6 442				424	360	360		250						<b>80 901</b>	<b>82 285</b>
5	<i>nem kötelező</i>	TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0220 pályázat utókövetés	414	414	112	112	155	155														<b>681</b>	<b>681</b>
6		<b>Alaptevékenység összesen</b>	<b>58 855</b>	<b>59 753</b>	<b>15 770</b>	<b>15 582</b>	<b>6 597</b>	<b>6 597</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>424</b>	<b>360</b>	<b>360</b>	<b>0</b>	<b>250</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81 582</b>	<b>82 966</b>
7		Kötelező	58 441	59 339	15 658	15 470	6 442	6 442	0	0	0	424	360	360	0	250	0	0	0	0	0	80 901	82 285
8		Nem kötelező	414	414	112	112	155	155	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	681	681
9		Engedélyezett létszám																				<b>23,0</b>	<b>23,0</b>
10		ebből: közfoglalkoztatott:																				0	

## 5. **KEOP-5.5.0/A pályázat EU támogatás megelőlegező hitelszerződésének módosítása**

**Ruck Márton polgármester:** Az épületenergetikai pályázattal kapcsolatos, mely most van folyamatban. Megadnám a szót Kraller Józsefnek a pénzügyi bizottság elnökének, ismertesse a bizottság álláspontját.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A pályázatok 100 %-os támogatottsággal bír, mely 85 %-os pályázati, és 15 %-os EU önerő alapból áll. Utófinanszírozású a pályázat, és azért, hogy az önkormányzat likviditását ne veszélyeztesse a beruházás, a 85 %-os rész megfizetésére egy támogatást megelőlegező hitelt vettünk fel. Ez a szerződés lejárt 2014. november 30-án. Szeretnénk módosítást eszközölni a finanszírozásban, hogy a bejövő számlákat 100 %-os intenzitással fizesse ki a bank. A határidőt is szeretnénk módosítani, mivel a támogatás visszaigénylése több időt vesz igénybe, ne legyenek likviditási problémáink miatta.

**Ruck Márton polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

### **129/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” KEOP-5.5.0/A/12-2013-0158 pályázat megvalósításához megkötött EU támogatás utófinanszírozott részének megelőlegezését szolgáló 157.901.101,- Ft hitelszerződés módosítását kezdeményezi, a 221/2013. (XII.12.) Kt. határozat b) pontját az alábbiak szerint módosítja:

A hitel folyósítása: 2013.12.15. -2015.06.29. folyamatos, a pályázat kiadásainak felmerülésekor.

A hitel végső lejárat: 2015.06.30.

A módosítással nem érintett feltételek változatlan tartalommal fennmaradnak.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ügylet egyéb feltételeiben történő (folyósítási feltételek módosítása) megállapodás és a hitelszerződés módosításának aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ruck Márton: polgármester

Krucshai Mariann pénzügyi vezető

## 6. **A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó, kiegészítő támogatás igénybevételével kapcsolatos feltételek ismertetése, és döntés a részvételről.**

**Ruck Márton polgármester:** Megadnám a szót Farkas Gyulának, a Szociális bizottság elnökének, majd Kraller Józsefnek, a pénzügyi bizottság elnökének, hogy ismertessék a bizottságok javaslatát.

**Farkas Gyula a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke:** Az idei évben tűzifát és szenet is lehet igényelni. A tüzelő szállítási költségét az önkormányzatnak kell vállalni. Mivel mind a puha mind a kemény lombú fa esetében nedves fát kapnánk, és csak január-február tájékán jutnánk hozzá, ezért a bizottság a szén vásárlását javasolja elfogadni a képviselő-testületnek.

**Ruck Márton polgármester:** Egy kiegészítésem lenne. Ülést megelőzően hívott a cég, akit a kormányzat részéről megbíztak a szén vásárlás bonyolításával. Egy adott cégtől lehet megigényelni a szenet. Az előterjesztésben megjelölt áron, melyben a szállítás költsége is benne van. Az önkormányzatnak a lakossághoz való eljuttatása a feladat. A fa esetében az önkormányzatnak kell fizetni a településre való juttatásának költségét, mely 4 000 Ft + ÁFA/m<sup>3</sup>.

**Kraller József a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** Ebben az esetben még kedvezőbb. A rendeletünket ehhez kapcsolódóan módosítanunk kell. A lakosság körében már sokan érdeklődtek. A bizottság a B változatot javasolja elfogadni, a szén vásárlást.

**Ruck Márton polgármester:** Amennyiben szenet igényel az önkormányzat, az időben is sokkal hamarabb lesz, és a fa nyers, vizes lenne. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés hozzászólás nem volt, Ruck Márton polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **130/2014.(IX.30.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási igényt kíván benyújtani a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 3.§. (5) bekezdése alapján 1164 q szén vásárláshoz.

A Képviselő-testület a szén szállítás költségeit, a rászorulókhöz történő eljuttatását vállalja, ellenértéket a lakosságtól nem kér.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felkéri a jegyzőt a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló helyi rendelet aktualizálására és testületi ülés elé terjesztésére a támogatás elbírálása érdekében

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ruck Márton polgármester

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

Krucsei Mariann pü. vezető



**Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző:** Pár napon belül be kell adnunk igényként az ebr rendszerben, majd Magyar Közlönyben fog megjelenni mennyit kaptunk. Ezt követően helyi rendeletben kell szabályoznunk az igénylés feltételeit. Lesz kérelem nyomtatvány, és ez után indulhat a kérelmek benyújtása. A rendelet megalkotásához szükséges megtudni, hogy az igényelt mennyiséghez képest mennyit kapunk, annak függvényében kell meghatározni a jövedelmi határokat.

### Bejelentések

**Nagy Attila képviselő:** Egy kérdésem lenne, mivel nem látok tisztán, pedig a településen is érdeklődésre ad okot. A KÉSZ Kft. művelődési részegység vezetőjével kapcsolatban.

**Ruck Márton polgármester:** Jelen voltam azokon a megbeszéléseken, felügyelő bizottsági üléseken, ahol ez megtárgyalásra került, ahol én mint meghívott vettem részt. A Művelődési Háznál a rendezvényszervezés, a közművelődéssel kapcsolatos feladatokat végző dolgozó, Varga Márk munkaszerződésével kapcsolatban született döntés. Ez nem testületi kompetencia, a cég ügyvezetőjének döntése. A Felügyelő Bizottsági ülésen jelezték, aggályos az, hogy Varga Márk a KÉSZ Kft. dolgozója, ugyanakkor a cége a Művelődési Ház aulájában lévő büfét üzemelteti. A cég vezetése úgy ítélte meg, hogy ez a kettő nem kizáró ok, sőt ennek előnyei lehettek volna, azonban azt a döntést hozta, hogy a Varga Márk munkaszerződését felmondta.

**Forgó Pál alpolgármester:** Én is bizottsági tag vagyok, Józsi az elnöke. A jelzések után a Felügyelő Bizottság ülésezett. Tény, hogy az ügyvezetőnek joga, hogy egy létesítményben milyen feladatokat hogyan szervez ki és mennyiért, azonban ha ő ezt nem versenyeztette meg, akkor minden felelősség is az övé ilyen téren, hogy mennyiért és kinek adta oda és miért. A bizottság jelezte, hogy ez a két dolog nem fér össze és mint ügyvezető a szükséges lépést tegye meg. Ebbe már a bizottság nem szólhatott bele. Ő így látta jónak. Megnéztük a Kft. iratait is.

**Nagy Attila képviselő:** Jelenleg a művelődési részegységet vezeti-e most valaki?

**Ruck Márton polgármester:** A cég megoldotta, ellátja ezt a feladatot. A cégen belüli szervezési feladatok nem szenvedtek csorbát. Példa rá a Medgyesegyházi Napok. Persze ez többlet feladatokat jelentett cégen belül a dolgozóknál.

**Forgó Pál alpolgármester:** Korábban a képviselő-testület egy fegyelmi eljárást kezdeményezett egyik képviselő társunkkal kapcsolatban. Az eljárás után Attilát felmentette intézményvezetői megbízatása alól. Ő bírósághoz fordult jogorvoslásért. Ez két éve volt, közben sok minden változott. A testületnek volt egy döntése, hogy az ezzel kapcsolatban felmerült költségeket meg kell téríteni. Korábban engem és a polgármester urat is megvádoltak egy internetes bejegyzés kapcsán. Én úgy gondolom, hogy megpróbáltam törvényes keretek között a település vagyonaára vigyázni. Hallottam, hogy végleg befejeződött ez az ügy. Megkérdezném jegyző asszonyt, hogy áll az ügy, és hogyan tudunk eleget tenni a képviselő-testület korábbi döntésének?

**Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző:** A testület 2013. január 29-én hozott egy határozatot. A perből elbocsátották az önkormányzatot és a bíróság perköltség megfizetéséről akkor nem rendelkezett, felhatalmazta a polgármestert, hogy a perrel kapcsolatban felmerült költségek megtérítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. Erre még nem került sor. Én hivatalosan augusztus 15-én kaptam meg azt a döntést, amiben a Kúria jogszerűvé tette a döntésünket, nem változtatta meg.

**Ruck Márton polgármester:** Körülbelül egy hónapja zárult le az ügy, tehát ezért nem volt még alkalom. Tehát amíg ez egy folyamatban lévő ügy volt, ebben lépéseket nem lehetett tenni. Számba kell venni ezeket a költségeket.

Még egyszer meg szeretném köszönni minden testületi tagnak a munkáját. Voltak vitáink, voltak viharos testületi-üléseink, de úgy gondolom, hogy adtunk egy jó irányt a településnek, bízom benne, hogy a jövőben ez tovább fog folytatódni.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 15:10 órakor lezárta.

Kmf.

Ruck Márton  
polgármester

Dr. Horváthné dr. Barta Edit  
jegyző

Simonka Jánosné  
jegyzőkönyvvezető